
قياس النبض المغربي
رؤى من الباروميتر العربي 2022

 يواجه البلاد
ٍ
أهم تحد

تصورات المغاربة تجاه الاقتصاد هو الأدنى منذ 2007. 
لكن هناك آمال متصاعدة تجاه المستقبل.
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كم عدد من يعانون من انعدام الأمن الغذائي؟
مدى تقدير المواطنين لفترات عدم كفاية الطعام لديهم

وعدم قدرتهم على شراء المزيد.
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الرأي حول الإجراء الأكثر أهمية

الإجراءات الحكومية الأساسية للتخفيف
من أعباء التحديات الاقتصادية

خلق فرص
عمل جديدة

تشجيع
الاستثمار الأجنبي

23%

رفع أجور
الوظائف الموجودة

15%

خفض تكلفة
المعيشة

22%

إصلاح النظام
التعليمي

11%11%

آراء الناس حول أولويات الإنفاق الحكومي
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أولويات الإنفاق الحكومي بحسب المواطنين

الفقراء والأغنياء مختلفون حول أهمية بعض الأولويات

الذين يمكنهم تغطية تكاليفهم الذين لا يمكنهم تغطية التكاليف

يعتبر المغاربة الاقتصاد بمثابة 
التحدي الأول الذي يواجه البلاد
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